



Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 11 marca 2016 r.

Znak sprawy: SP.ZP.272.3.2016.II.DT

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, **Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego**, informuje, że w dniu 11.03.2016 r., wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Przebudowę dróg powiatowych nr 1535D i 1930D w miejscowości Nadolice Wielkie w gminie Czernica**.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuszcza dozowanie granulatu gumowego tzw. „metodą na sucho” bezpośrednio do mieszalnika otaczarki dla SMA-G?

Odpowiedź :

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie asfaltu zmodyfikowanego gumą Modbit 45/80-55 CR dla mieszanki SMA-G zamiast granulatu gumowego?

Odpowiedź :

Tak, Zamawiający dopuszcza.

WICESTAROSTA
Waldemar Szczykutowski

Grażyna Owezarok

DYREKTOR

Wydział Zarządnictwa Publicznych



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl



Jeleli